



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 02 दिसम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(12/08)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से शनिवार को मुख्यमंत्री कैम्प कार्यालय में विधायक श्री मुन्ना सिंह चौहान के नेतृत्व में विकासनगर क्षेत्र की आशा कार्यकर्त्रियों ने शिष्टाचार भेंट की। आशा कार्यकर्त्रियों ने मुख्यमंत्री को अपनी समस्याओं से अवगत कराया। मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि आशा कार्यकर्त्रियों का राज्य के ग्रामीण क्षेत्रों में स्वास्थ्य सुविधा उपलब्ध कराने में बड़ा योगदान है। राज्य सरकार आशा कार्यकर्त्रियों के समग्र कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है।

देहरादून 02 दिसम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(12/07)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से शनिवार को मुख्यमंत्री कैम्प कार्यालय में श्री गंगा सभा हरिद्वार के प्रतिनिधिमण्डल ने शिष्टाचार भेंट की। प्रतिनिधिमण्डल ने मुख्यमंत्री को गंगाजली तथा रुद्राक्ष की माला भेंट की। प्रतिनिधिमण्डल ने मुख्यमंत्री को अवगत कराया कि गंगा सभा द्वारा नामामि गंगे योजना के अन्तर्गत स्वच्छ गंगा अभियान में हजारों छात्र-छात्राओं को भी सम्मिलित किया है, साथ ही ऐसे छात्र-छात्राओं तथा अध्यापकों को सम्मानित किये जाने का भी कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने मुख्यमंत्री से इस कार्यक्रम में सम्मिलित होकर अपना आशीर्वाद प्रदान करने का अनुरोध किया।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने स्वच्छ गंगा अभियान के संचालन के लिये गंगा सभा के प्रयासों की सराहना की तथा अधिक से अधिक लोगों को इस अभियान से जोड़ने की अपेक्षा की।

देहरादून 02 दिसम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(12/06)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत से शनिवार को मुख्यमंत्री कैम्प कार्यालय में चौहान(क्षत्रिय) महासभा, हरिद्वार के प्रतिनिधिमण्डल ने शिष्टाचार भेंट की। चौहान (क्षत्रिय) महासभा के प्रतिनिधिमण्डल ने हरिद्वार बहादुराबाद बी.एच.ई.एल. तिराहे पर स्थापित होने वाली सम्राट पृथ्वीराज चौहान की भव्य प्रतिमा के अनावरण हेतु समय प्रदान करने का मुख्यमंत्री से अनुरोध किया।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि क्षत्रिय महासभा द्वारा हरिद्वार में सम्राट पृथ्वीराज चौहान की भव्य प्रतिमा निर्माण का कार्य सराहनीय प्रयास है।

इस अवसर पर विधायक श्री आदेश चौहान सहित महासभा के पदाधिकारी उपस्थित थे।

देहरादून 02 दिसम्बर, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(12/05)

विश्व दिव्यांग दिवस के अवसर पर जारी अपने संदेश में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कहा कि दिव्यांग व्यक्तियों ने राष्ट्रीय एवं अन्तरराष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न क्षेत्रों में महत्वपूर्ण उपलब्धियां अर्जित की हैं। यही नहीं शारीरिक अभावों के बावजूद दिव्यांग व्यक्तियों ने समाज में अपना विशेष स्थान बनाया है। उन्होंने कहा कि दिव्यांग व्यक्तियों को सहानुभूति नहीं अपितु सहयोग की आवश्यकता है।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि दिव्यांगों के हितों एवं उनको समाज की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए राज्य सरकार प्रतिबद्ध है। राज्य सरकार द्वारा राज्याधीन सेवाओं, शिक्षण संस्थाओं तथा सार्वजनिक उद्यमों निगमों एवं स्वायत्तशासी संस्थानों में दिव्यांगों के लिए निर्धारित 03 प्रतिशत आरक्षण को बढ़ाकर 04 प्रतिशत करने का निर्णय लिया है।

दिव्यांगों की सुविधा हेतु राज्य में विभिन्न चयन संस्थाओं द्वारा आयोजित की जाने वाली प्रतियोगी परीक्षाओं में सम्मिलित होने वाले दिव्यांग अभ्यर्थियों हेतु सुविधा प्रदान किये जाने, परीक्षा केन्द्र बहुमंजिले भवन में होने की स्थिति में दिव्यांग अभ्यर्थियों को भवन के भूतल स्थित कक्ष में ही सीट आवंटित किये जाने एवं परीक्षा केन्द्र जनपद मुख्यालयों में रेलवे स्टेशन अथवा बस स्टेशन के समीप बनाए जाने की व्यवस्था सुनिश्चित की गई है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।